

COPY ONE 20
COPY ONE 24
Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News
商報

華社動態

Page 19 Wednesday July 23 2025 二〇二五年七月廿三日(星期三)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、不動產貸款
工業貸款、出入融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

菲律賓福建總商會赴閩參訪考察團 福建省僑辦餐敘 共話僑務新發展

菲律賓福建總商會訊：7月4日下午，本會赴閩參訪考察團在團長蔣曉瑋會長的帶領下赴福州市，受到省僑辦領導的熱情接待。此次會晤是考察團在福州的重要行程之一，旨在深化與家鄉僑務部門的聯繫，共商僑務工作新發展。

福建省委統戰部副部長、省僑辦主任肖華鑫，省委統戰部二級巡視員潘辰輝，省委統戰部海外處處長陳明麗等領導親切會見了考察團一行。肖華鑫主任深情回顧道，十年前吳光級會長率團訪華的情景歷歷在目，轉眼已是十年光陰。

他表示，菲律賓是福建鄉親的重要聚居地，菲律賓福建總商會歷史悠久，在團結服務旅菲閩籍鄉親、促進中菲友好交往、支持家鄉建設等方面作出了積極貢獻。特別是近年來，商會積極牽線搭橋，協助家鄉在菲開展經貿文化交流和商貿對接活動成效顯著。

當前，福建正深入貫徹落實總書記在福建考察時的重要講話精神，充分發揮僑鄉優勢，打好新時代新「僑牌」，推動更多優質要素投向福建、投向中國。

希望菲律賓福建總商會繼續發揮優勢，團結引領更多旅菲閩籍鄉親參與家鄉高質量發展，在深化閩菲經貿合作、促進人文交流、傳播中華文化等方面展現更大作為，為福建在中國式現代化建設中奮勇爭先貢獻僑界智慧和力量。省僑辦將一如既往堅持為僑服務，當好海外僑胞的「娘家人」。

本會團長蔣曉瑋會長對福建省僑辦的熱情接待表示衷心感謝。蔣會長詳細介紹了本會近年來在團結僑胞、服務僑商、促進中菲友好等方面所做的工作，並表示，作為海外閩商的重要組織，我們深感責任重大。此次回鄉考察，親眼目睹了家鄉日新月異的發展變化，更加堅定了我們服務家鄉建設的決心。

蔣會長還特別提到，本會將積極響應打好新時代新「僑牌」的號召，組織更多商貿考察活動，為在菲閩商回鄉投資搭建平台。

座談會上，雙方就加強僑務工作、服務僑商發展、促進文化交流等議題進行了深入交流。肖華鑫主任表示，福建省僑辦將持續優化為僑服務，支持海外僑團建設，期待與菲律賓福建總商會建立更緊密的合作關係。蔣會長回應稱，本會將充分發揮百年商會的優勢，推動更多務實合作項目落地。

會後，雙方舉行了禮品互贈儀式。全體與會人員在歡樂祥和的氣氛中合影留念，共同見證這一重要時刻。



施應鐸榮膺那莫沓示仙拉巴乙商會新屆理事長 不忘發揚善舉支持公益事業樂捐潯江公會福利



旅菲潯江公會訊：那莫沓示仙拉巴乙菲華工商聯合會于二零二五年七月二十日(星期日)上午十一時，假座金海灣海鮮酒家舉行慶祝成立四十週年暨第四十一至四十二屆理事會職員就職典禮，本會執行副理事長施應鐸宗長深慶得人，眾望所歸，榮膺新屆理事長。當天就職現場嘉賓雲集，氣氛熱烈，盛況空前。本會施天乙理事長應邀列席主賓座並致詞，本會多位領導暨同仁出席觀禮，為該場慶典增光添彩。

應鐸宗長一貫關注宗族發展，心繫族親公益事業，欣逢新喜慶，特于就職現場獻捐菲幣伍萬元予本會作福利用途，仁風廣被，殊堪欽佩，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！